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Č t e n á ř s k é ,  m at e m at i c k é  a  p ř í r o d o v ě d n é  ú lo h y  p r o  p r v n í  s t u p e ň  z á k l a d n í h o  v z d ě l ává n í

Úloha 3: Leonardo da Vinci

Vezmi si k ruce první text. Nyní odpovíš na několik otázek k tomuto textu.
1. Kolik postav v tomto textu mluví?
A)	 2 (Leonardo a Lukrécie)
B)	 3 (Leonardo, Lukrécie a mistr)
C)	 3 (Leonardo, Lukrécie a správce)
D)	 4 (Leonardo, Lukrécie, mistr a správce)

2. Kdo je v textu nazýván mistrem? ���������������������������������������������������������������������������������������������������������

3. Který z mužů na obrázku je Leonardo da Vinci?
A)	 B)	 C)	 D)

Jak jsi Leonarda poznal/a: �������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������

4. Kdo je Lukrécie?
A)	 Matka Leonarda.
B)	 Manželka Leonarda.
C)	 Dcera Leonarda.
D)	 Služebná Leonarda. 

5. Lukrécie si o Leonardovi myslí, že je blázen. Napiš dva příklady z textu, které to dokazují.
�����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������
�����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������

6. Co se Leonardovi nedaří?
A)	 Malovat.
B)	 Napsat odbornou knihu.
C)	 Pitvat lidi.
D)	 Vyrobit vrtulník. 

7. Maminka ti řekla, že Leonardo byl renesanční člověk. Poznáš to z toho, jaký Leonardo byl a co 
dělal. Jaký je tedy člověk, o kterém řekneme, že je renesanční?
A)	 Člověk, který je hloupý.
B)	 Člověk, který má talent na všechno. 
C)	 Člověk, který nemá kde bydlet.
D)	 Člověk, který staví domy.

8. Na začátku textu je napsáno, že Mít umrlce na stole, to prostě nebylo zvykem ani v 15. století. 
Kdo nebo co to je umrlec?
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